

Češnje naj se sadijo pomladanski čas. Jeseni se smejo le takrat saditi, kedar je nada, da se drevesce še tisto jesen prime in obkorenini. Kdor pa spomladi češnjeva drevesca zasaja, jih mora rano saditi, še predno stebela gnati začno.

Nadalje se morajo, kolikor mogoče, malo prirezovati. Češnja neobrezana navadno lepšo krono nareja in zdravejša ostaja, nego ona, ki je bila obrezana.

Češnja se pri posajanju le takrat prireže, če bi se jej s tem lepša podoba dala, ali pa, če ima drevesce premalo korenin. Potlej se le tiste veje odrežejo, katere pregosto rastejo.

Visokodeblasta drevesa se po vrtilih, ob cestah in po robih in rebrih po 10—12 metrih vsaksebi posajajo; na polji med njivami pa 15—18 metrov.

Češnje se dajo tudi precepiti v boljše in rodovitnejše sorte. Vendar pa se more to le v taki starosti drevesa storiti, v kateri posamesne veje, na katerih se hoče cepiti, niso debelejše, ko 5 centimetrov v prerezu. Precepljenje se pa, kakor skušnje učé, najvspešnejše tako godi, da se najprej glavnejše veje pocepijo, postranske pa še le drugo in morda celo še le tretje leto.

Gospodarske novice.

Seme za pogozdovanje.

Štajarska kmetijska družba naznanja to-le:

Prihodnjo spomlad leta 1882. oddajo državne drevesnice v Celji, Bruku in Premstättenu, kakor do sedaj, drevesca za nagozdenje. Ubogi posestniki dobijo drevesca zastonj, vendar se morajo zavezati, da podarovana drevesca res na svoje goličave ponasadijo. Jednako brezplačno in proti istim pogojem dobijo tudi semena smrekovega, mecesnovega in borovega. Premožnejši plačajo toliko, kolikor drevesca in seme državo stanejo. Kdor hoče kaj več poizvedeti ali kaj imeti, ta naj se oglasi do 31. januarja 1882. pri c. kr. gozdarskih komisarijih v Mariboru in Judenburgu. Ubožniši posestniki morajo svoje uboštvo s spričevalom od svojega župana izpričati. Odgovorilo se jim bode do konec februarja leta 1882.

Občni zbor kranjske kmetijske družbe

dne 23. novembra 1881.

(Dalje.)

Gospod Ogulin: Jaz predlagam, da se tudi danes ognemo berilu podrobnosti postavkov.

Gospod družbeni prvosednik: Očitalo se mi je, da presuverenski preskakujemo proračun. Ne dal bi rad povoda novemu takošnemu očitaju. Sploh ukrêni o tem slavni zbor. Prosim onih gospodov, kateri glasujejo za predlog gosp. Ogulina, da vzdignejo rokó. (Predlog se zavrže.) Prosim gosp. Brusa, prebrati posamezne postavke.

Gospod Brus: (prebere posamezne postavke računa.) Osmeljujem se opomniti, da je blagajnični ostanek 810 gold. 69 krajc. del se v proračun bodočega 1881. leta.

Gospod družbeni prvosednik: Prosim onih gospodov, kateri so zadovoljni s posameznimi postavki računa kakor tudi s skupno vsoto, da vzdignejo rokó. (Račun se potrди.) Dalje opomnim, da je imovina družbena ostala nedotaknena znaša 34.573 gold. 83 kr., ako tudi se je vrednost Poljanskega vrta mnogo niže postavila, nego je v resnici. To v pojasnilo, da je družbena imovina, da si majhna, popolnoma se ohranila.

Prosim poročevalca gosp. Brusa, naj bere proračun za 1882. leto.

Gospod Brus: (prebere proračun dohodkov in troškov za 1882. leto po posameznih postavkih.) Dohodki znašajo 4673 gold. 46 $\frac{1}{2}$ kr., in ako se odbijejo dohodkom troški 4657 gold. 49 $\frac{1}{2}$ kr., kaže, ako temu proračunu ne pride kaj navskriž, da ostane koncem 1882. l. prebítek 15 gold. 97 kr.

Gospod družbeni prvosednik: Želi kdo besede o posameznih postavkih proračuna, tičočih se dohodkov?

Gospod vodja Dolenec ima besedo.

Vodja gosp. Dolenec: Pri dohodkih nahajam zapisano kot dohodke podkovske šole in živinozdravnišnice 613 gold. Usojam se vprašati, kako se je ta vsota še vpisala, ko je nam vendar vsem žalostna vest znana, da neha živinozdravnišnica naša po ukazu sl. kmetijskega ministerstva.

Gospod Brus: Proračun je bil uže prej sestavljen, predno je došel ukaz sl. c. kr. ministerstva kmetijstva, da ima na podkovski šoli nehati živinozdravniška šola.

Gospod družbeni prvosednik: Opomniti mi je, da se je izdal sl. c. kr. ministerstva ukaz o prenehanju živinozdravnišnice v naši podkovski šoli še le potem, ko se je bil uže določil proračun za 1882. leto.

Gospod Brus: Za podkovsko šolo plačuje ljubljanski mestni magistrat stanarino za prostore, ki jej rabijo na družbenem vrtu. Ta je tu pač postavljen na prvo mesto dohodkov.

Gospod Luka Robič: Jaz moram opomniti, da podkovska šola še ostane in da le živinozdravske šole ne bode več. Podpora, katera je postavljena v dohodke proračuna za bodoče leto, je zatorej v prvi vrsti namenjena za podkovsko šolo.

Gospod družbeni prvosednik: Pojasnilo se je, da nastavljeni znesek za podkovsko šolo ni fikcija, temuč da se resnično porabi. Prosim zatorej onih gospodov, kateri bi imeli o pojasnilih, ki so jih čuli, še kaj opomniti, da se oglašijo za besedo. (Nihče se ne oglašil.) Zategadel prosim onih gospodov, kateri so zadovoljni z dohodki proračuna, da vzdignejo rokó. (Proračun o dohodkih se enoglasno sprejme.) Prosim poročevalca gospoda Brusa, da sedaj prebere namerjane troške proračuna za 1882. leto.

Poročevalec gospod Brus prebere troške po posameznih podrobnostnih postavkih.

Gospod družbeni prvosednik: Želi kateri gospodov besede o namerjanih troških proračuna? Kakor se vidi, nihče. Prosim zatorej onih gospodov, kateri te postavke potrdijo, naj vzdignejo rokó. (Troški proračuna se potrdijo.)

Gospod družbeni prvosednik (nadaljujoč): Izrekla se je želja, naj se dnevni red takó izpremeni, da sedaj, ko nas je vseh še polno število, predno se prične posvetovanje o drugih točkah dnevnega reda, se vrši volitev prvosednika, tajnika in enega odbornika centralnega odbora na mesto udov, kateri imajo po pravilih izstopiti. Ako proti tej želji, katero smatram predlogom, ni nikacega ugovora, sprejemem ga kot potrjenega. (Predlog se sprejme.) Prosim zatorej, da se prične volitev funkcionarjev. Gospod vodja Dolenec ima besedo.

Vodja gospod Dolenec: Jaz bi predlagal, da se prvosednikom in tajnikom izvolita dosedanja zaslužna gospoda per acclamationem. (Živahna pohvala in živelaklici.)

Gospod družbeni prvosednik: Opomniti mi je vendar, da je dvojiti o tem, če je z ozirom na družbena pravila, kjer se zahteva volitev po glasovnicah, dopuščena volitev per acclamationem, kakor se je pred-